

钱江报系 QJCG 钱江报系有限公司

报料热线 58982200

订报热线 63341055

广告热线 61736799

版式设计:徐晓凤 责任编辑:徐晓凤

1

东方茂圆盘开始围栏施工,进行拆除

富阳正式进入“地铁建设阵痛期”

何青洋 陈力

据富阳区轨道交通工程建设指挥部相关工作人员介绍,杭富城际铁路工程富阳城区标段近期即将正式启动。该工程富阳城区标段共有4个站点:桂花路站、高教路站、汽车北站、富春站。

今天,本区的标志性公共设施——东方茂圆盘,已开始围栏施工,进行拆除工作。

东方茂圆盘拆除,施工区域内所有地下管线临时迁改

杭富城际铁路工程富阳城区的施工分为三个阶段:4个月的准备阶段、20个月的主体工程建设、6个月的辅助工程建设,预计2020年底竣工。

即将开始的桂花路站的准备阶段分为两期。第一期是完成金桥北路(与苕浦路交叉口)至金桥南路(与体育馆路交叉口)路段的中央分隔带硬化、东方茂圆盘的拆除工作。期间,轨道交通指挥部协同规划、交通部门等将借本次施工这一契机,对东方茂五岔路口进行优化设计,对金桥北路的两侧人行道局部改造拓宽,用作临时通行,以基本保障主体施工区外侧道路双向四车道通行,并在所有交叉口通过渠化措施,缓解堵车压力。

第二期是桂花路管线迁改,将耗时4个多月对施工区域内所有的地下管线进行临时迁改。其中,金桥北路是城区地下管线最为密集的区域,沿线分布着中国电信主机房,上千条通信光缆、燃气管道、给水管道、电力线缆、军用光缆等需迁改。

鉴于目前已有不少市民前去东方茂圆盘拍照留念,有关部门在此提醒:“切记注意安全。”

城际铁路施工 市民的出行习惯要稍作调整

东方茂圆盘地处五岔路口,是城区交通拥堵最为严重的节点之一。为了城际铁路顺利施工,为了保障市民的出行安全,在未来的2年半时间里,部分市民的出行习惯将不得不稍作调整。

根据交警部门相关人士表示,市民即需要调整的出行路线可归纳为三个关键点:

1.金桥北路。它是城际铁路主要施工道路,已规划的站点均位于该道路上,这也是交警部门建议市民绕行的重点道路,建议绕行走西环路、文居街、公望街等。

2.孙权路。工期准备阶段结束,主体施工期开始前,孙权路和横凉亭路的路口将被封闭,孙权路将暂时成为“断头路”。经孙权路往南、西等方向的车辆,建议绕行苕浦西路、金平路、西环路等路段。

3.东方茂圆盘。东方茂圆盘拆除期间至站点建成前,若非必要,请务必绕行,提前改道。绕行选择春秋南路、文教路等,往新登镇方向的车辆建议选择西环路、体育馆路、320国道等路段。

此外,区交警大队陈大队长还要格外提醒广大市民注意两点:“第一,如非必要,尽量避开恩波大道进城。目前根据车流监测,尤其在早晚高峰期,恩波大道的车流量已接近4500辆,几乎是饱和状态。第二,在城际铁路桂花路站施工期间,车辆缓行,限速20-30码,市民若途经施工路段,必须严格遵守交通法规,听从现场工作人员的指挥安排,文明礼让。”

对于地铁阵痛期 市民支持和理解的呼声最高

“东方茂圆盘将拆除”“杭富城际铁路工



程富阳城区桂花路站将率先启动”……诸如此类的消息一出,朋友圈瞬间被这些讯息刷屏。

“富阳要的就是这样的发展!希望家乡越来越好!”有像楼女士一样欣喜期待的。也有像学生张某般调皮地发声:“快去圆盘拍照留念!”还有像上班族蒋先生这样呼吁道:“希望有关部门拿出最优的方案,尽量照顾百姓的出行感受!”更有像文艺青年骆先生那么直抒胸臆:“欲看春江美如画,怎在乎今日点点伤痛?”当然少不了像孙女士这样直发愁:“这可惨了,我家在圆盘这里呢,看来又要早起半小时啦!”

但总体来看,对于即将到来的富阳“地铁阵痛期”,广大市民还是本着支持和理解的态度积极面对,希望家乡更美更好。

当笔者问到杭富城际铁路工程富阳城区标段工程对今后富阳交通的影响时,区交警大队陈大队长笑着说道:“除了工程期间会给市民带来不便外,该工程竣工后,对城区的交通影响不大,但对今后需要出城区甚至出远门的市民来说,肯定是会更加省时便捷。”

现实版东方茂圆盘

科新物业:专心做好高校“管家”

3版

施灿洋:茶香萦绕的美丽人生

4版

高温下,他们用汗水守卫电网安全

6版

独上高楼望尽天涯路

8版

浙江天意物业发展有限公司服务宗旨:

一张笑脸相迎

一颗真心相待

一腔热情相助

一个满意相送